

Servicii de organizare “Festivalul Oltenii și Restu’ Lumii, ediția XXIV-a”

I.D.: 29791940

Documente participare:

- 7-SCN1008618.zip

Data publicarii	25.07.18	Coduri CPV	79952100-3
Termenul limita pentru depunere:	16.08.18	Pretul estimativ:	151.262,00 RON

Descriere: Obiectul contractului îl reprezintă prestarea Serviciilor de organizare a Festivalului Oltenii și Restu’ lumii ediția a XXIV a. Prestarea serviciilor și locația acestora sunt menționate în caietul de sarcini care face parte integrantă din documentația de atribuire. Principalele activități ce se vor efectua pentru organizarea festivalului constau în: - Inchirierea și instalarea unei scene în aer liber complet echipată cu sistem de sunet și lumini (prestatorul va asigura și personalul tehnic necesar instalării, dezinstalării și bunei funcționări a echipamentelor acestora); - Asigurarea participării minimului de ansambluri folclorice, tarafuri, formații și artiști, etc. - Asigurarea unui prezentator cu notorietate pentru spectacol; - Asigurarea aparatului și echipamentelor de calitate specificate în caietul de sarcini; - Asigurarea serviciilor de transport, cazare, masă și prestația tuturor participanților (artiști, ansambluri, tarafuri, tehnicieni, electricieni, etc.); - Asigurarea serviciilor de pază a perimetrului în care se desfășoară evenimentul; - Desemnarea unui responsabil de eveniment care va colabora în permanență cu reprezentanții desemnați de achizitor. - Achitarea taxei UCMR ADA, CREDIDAM, UPFR precum și a tuturor avizelor și acreditărilor la zi, cu respectarea legislației românească și europeană în vigoare privind spectacolele în aer liber; NOTA: Operatorii economici vor putea solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire cu 6 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire, în a 4-a zi dinainte de termenul limita de depunere a ofertelor.
